
３３０−Ａ地区臨時第１回キャビネット会議 「 議事録 」 

２０１１年１月２４日（月）新宿京王プラザホテル「コンコードボールルーム」 

 

Ⅰ．開会 

近藤正彦キャビネット幹事より、ライオンズクラブ国際協会３３０－Ａ地区２０１０～２０１１年度臨時第１回 

キャビネット会議の開会宣言。 

   「定刻となりました。これよりライオンズクラブ国際協会３３０－Ａ地区『２０１０～２０１１年度臨時第１回キャビ 

ネット会議』を開会致します。私は、本日の進行を務めます キャビネット幹事の Ｌ近藤正彦です。着 

席のまま進行させて頂きますが、宜しくお願い致します。進行はお手元の議案集に沿って行います。」 

 

Ⅱ．出席者の紹介 欠席者の報告 

坪谷副幹事より、ＰＰＴを利用して出席者の紹介、続いて出席者数・欠席者数が報告されました。 

キャビネット構成員９８名のうち出席構成員９３名、欠席構成員５名。会議開催の定足数に達しており、 

本会議の成立が報告された。構成員以外の出席者１６７名があり総数２６０名であることが報告されました。 

 

Ⅲ．地区ガバナー挨拶 

① ３３０－Ａ地区ガバナー河合悦子Ｌより挨拶 

「皆様明けましておめでとうございます。多数の御参集ありがとうございます。本年行動と改革の一年 

     １０月の奉仕月間を滞りなく進められたことに御礼申し上げます。世間はタイガーマスク伊達直人が 

     活躍しています。後半は、３月１１日フォーラム＆チャリティコンサート、４月年次大会、５月障害者スポー 

ツ大会、そして７月のシアトル国際大会と続きます。積極的な行動のできる一年としたい。そして感動を皆 

で体験してください。」 

 

② 国際理事、元地区ガバナー、名誉顧問会 山浦晟暉Ｌより挨拶 

「皆様明けましておめでとうございます。国際理事を担当させていただきました山浦です。 

     今年日本で唯一の女性ガバナーが注目されています。行動と改革の一年になることを祈念します。」 

 

③ LCIF コーディネーター、元地区ガバナー、名誉顧問会議長 石井征二Ｌより挨拶 

「次期に向けて動き出す時期ですが、今期は３月１１日のアクティビティ向け一丸となって頑張って行きま 

しょう。奉仕の芽生えがあります、会員増強もやって行きましょう。」 

 

④ 前地区ガバナー岡野忠生ライオンはご都合の為、欠席されたことが報告されました。 

 

⑤ 第１副地区ガバナー大石誠Ｌより挨拶 

「後半がスタートしました。大きな事業が今後続きますので、力をつくしていきたい。」 
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⑥ 第２副地区ガバナー阿久津隆文Ｌより挨拶 

「３．１１のフォーラム＆チャリティコンサートは是非ご協力お願いします。それぞれの立場で頑張っていき

ましょう。」 

 

Ⅳ．配布資料の説明 

伊藤副幹事により配布資料の説明がなされました。 

また、議案集は持参することになっている旨説明がありました。 

会議に入る前に、昨年１０月３日、新宿駅東口のスタジオアルタ １階において開催された献血・骨髄バン 

クアクティビティに対し、財団法人骨髄移植推進財団理事長の正岡徹様より河合ガバナーに感謝状が届 

いており、代理出席された広報渉外部長 大久保英彦様よりガバナーへ贈呈されました。 

大久保様より感謝状が読み上げられ、 

「いつも献血、骨髄ドナー登録と広報発信をいただきありがとうございます。」 

というお言葉頂きました。 

     

Ⅴ．議長の選出 

第２回キャビネット会議の議長は、国際会則付則第１０条・第２項(ａ)の(5)及び複合地区会則第１５条 

1（ｄ）・第１６条３に基づき、河合悦子地区ガバナーが議長に就任致しました。 

 

Ⅵ．議事録署名人の指名 

議事録署名人として、 

第７リジョン・リジョン・チェアパーソンの 小島久夫Ｌ、ならびに 

第８リジョン 第２ゾーン ゾーン・チェアパーソン 大塚公彦Ｌ が指名されました。 

 

 Ⅷ．議事  

１．協議事項（ガバナー提出案件）  

 （１）一般事項 

   ア．３３０－Ａ地区キャビネット関係事項 

以下、①が吉田会計より上程されました。 

①２０１０～２０１１年度３３０－Ａ地区一般会計 

ａ．２０１０年７月１日から現在までの収支報告 

 「蒼天ＬＣの結成にキャビネットがスポンサーをしたので費用がかさんだ。」 

  ＹＥレポート費について改めて変更の説明がなされました。 

 「内容として「地区ニュースにレポートを記載したので（約５９万円―地区ニュースの費用） 

ＹＥ委員会とＰＲ情報委員会で折半した結果、安くなりました。」 

「２０１０年７月１日から現在までの収支報告につきましては、資料集①－１ページをご参照下さい。 
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今期は、経費節減を掲げておりますので、キャビネット事務局をはじめ、各委員会の皆様にも緊縮を 

お願いしております。ガバナー、宜しくお願い致します。」 

河合ガバナー「現在までの収支報告につきまして、ご承認頂けます場合は 構成員の皆様より挙手を 

お願い致します。」 

構成員の挙手多数により、承認されました。 

 

ｂ．その他（吉田会計より上程） 

  「議案集には掲載されておりませんが、一点ございます。２００９～２０１０年度３３０－Ａ地区特別会計 

決算報告書 一部修正の件につきまして、資料集①－２ページ並びに３ページをご参照下さい。 

【青少年育成委員会（ＹＥ・レオ育成担当）特別会計】でございます。 

前年度の特別会計決算報告につきましては、第２回キャビネット会議においてご承認を頂きました 

が、本年度の地区ニュース誌 冬号の中に掲載いたしました『前年度のＹＥレポート』につきまし 

て、実際にかかりました掲載費用が変更となりました。 

このため、その部分に当たりますＹＥレポート費を資料集①－３ページの通り、468,887 円から 

297,215 円に修正したうえで、第 57 回年次大会経理分科会にガバナー提案として提出させて頂き 

たいと存じます。ガバナー、宜しくお願い致します。」 

      河合ガバナー「只今ご説明いたしました件について、ご承認頂けます場合は 構成員の皆様より挙手 

をお願い致します。」 

          構成員の挙手多数により、承認されました。 

 

     ②選挙管理委員会について（近藤幹事より上程） 

      「第２回キャビネット会議において お伝え致しました選挙管理委員会の発足につきまして、資料集② 

－５３ページ第５７回年次大会 大会運営組織表を 広げてご参照下さい。折り込みになっているもので 

す。 右側の上段に 選挙管理委員会として 記載がございます。こちらの通り 委嘱させて頂きました 

ので ご報告申し上げます。 つきましては、委員長の湯田啓一Ｌを、新たにキャビネット構成員として 

任命させて頂きたいと存じます。ガバナー、お願い致します。」 

     河合ガバナー「只今の選挙管理委員会に関する件につきまして、ご承認頂けます場合は、構成員の皆 

様より 挙手をお願い致します。」  

         構成員の挙手多数により、承認されました。 

 

  （２）３３０－Ａ地区第５７回年次大会関係 

   ア．大会予算について（吉田会計より上程） 

       「代議員登録 ５３０名、式典登録は正会員が５５０名、家族会員を５０名、懇親会は３３０名で 大会予 

算を組ませて頂きました。なお、選挙関連予算案につきましては、立候補者決定後、選挙管理委員 

会にて作成頂きます。大会予算案につきまして、ガバナー、宜しくお願い致します。」 

     河合ガバナー「大会予算につきまして、ご承認頂けます場合は、構成員の皆様より挙手をお願い致しま 
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す。」 

        構成員の挙手多数により、承認されました。 

  

   イ．その他  特にありませんでした。 

 

  （３）３３０複合地区関係 

  （４）全日本レベル関係 

  （５）ライオン誌日本語版事務所関係 

  （６）国際協会関係 

      以上に関しては、全て 特にありませんでした。 

 

２．その他  

  （１）各位よりの提出案件 
  近藤幹事「お手元の提出案件の資料をご参照願います。一部、報告事項が含まれている場合がござ 

いますが、ご承認につきましては各委員会毎に一括してお願いしたいと存じます。 
なお、各委員長の皆様には、時間の関係上、お一人３分以内でご説明を頂きますようお 
願い申し上げます。提出案件の順番を変更致します。最初に、会則・会員委員会から審 
議を行い、次に政策・計画委員会からのものを審議致します。」 

＜会則・会員委員会からの提出案件＞ 委員長 Ｌ池田和司 
 ３３０－Ａ地区家族会員制度ガイドライン 
（１） 概要 
① 家族会員における家族とは（「における家族」という文字を説明時に追加）、正会員の配偶者

又はそのいずれかの親子（養子を含む）・叔父・叔母・従兄弟・祖父母・その他血縁関係を

有する家族関係にあること。 
② 二人目以降の家族会員は、（「二人目以降の」という文字を説明時に追加）クラブの正会員と

して、全面的に活動する必要はないが、労力奉仕を中心に活動することが望まれる。 
③ 家族会員は、一部を除く正会員としての義務を遂行しているかぎり、正会員の持つ全ての特

権を持つことができる。 
④ 家族会員は、国際会費（入会金は免除）・複合地区・Ａ地区費は正会員の半額、及び所属ク

ラブの決めた家族会員費を支払わなければならない。詳細は下記の通りである。 
ａ．基本会費 

       支払先    金額（円）       内  容 
     国際本部会費    1,599         $19.5（2011 年１月現在のﾗｲｵﾝｽﾞﾚｰﾄ ¥82） 
      複合地区費    1,380 
      Ａ地区費     4,080     地区大会費・地区特別大会費 免除 
       合 計     7,059 
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   ｂ．東京合同事務局所属クラブは、合同事務局費が必要（但し正会員の 1/4）5,100 円 
   ｃ．東京合同事務局に所属していない場合費用は、各クラブ事務局に一任されている。 
   ｄ．現在ライオン誌は、１世帯に１部 送付されている。 
     ・家族会員は、希望すれば別途送付可能。費用は年間 2,500 円 である。 
⑤ 家族会員は、正会員一人につき五人（「四人→五人」に説明時に訂正）まで。 
⑥ 家族会員として入会後１年と１日以上在籍で、クラブ代議員にカウントされる。 
⑦ 例会出席率の算出においては、分子・分母とも数値に入れて計算する。 

（２）義 務 
      適用項目          内  容 
     例会定期出席      随時可能な限り出席のこと 
      会  費     正会員の半額・クラブ事務局費はクラブ規定に従う 
     クラブ活動参加     随時可能な限り参加のこと 
    グッドスタンディング        要 
（３）権利及び特権 
          適用項目              内  容 
    国際協会・地区・クラブの役員に立候補   可（クラブ推薦が必要） 
          投票権            可（クラブ推薦が必要） 
    国際または、地区の大会での代議員     可（クラブ推薦が必要） 
 注意事項） 

１． 上記あくまでも３３０－Ａ地区のガイドラインであり、その他については国際規約に準 
拠する。なお、各クラブは上記に抵触しない範囲で自主的に内規・細則等を定めて運営

することができる。 
  ２．本ガイドラインは、2011 年１月 24 日制定。 
 
以上の池田委員長の説明に対して、質問・意見はありませんでした。 

 河合ガバナー「只今の案件につきまして、ご承認頂けます場合は構成員各位より挙手をお願い致しま 
す。」 

挙手多数により承認されました。 
 

 近藤幹事「続きまして、政策・計画委員会から案件でございます。」 
 ＜政策・計画委員会からの提出案件＞ 委員長 Ｌ橋口啓一 
  ＺＣ選出にあたってのガイドラインを設定する 

10 年前までのように各クラブメンバー数が 40 名前後ならば、各クラブとも人材が豊富で、ＺＣ

適格者がそれぞれおり、ＺＣ選出にあたり、ローテーションが機能していた。 
しかし、今日のようにゾーン内クラブのメンバー数にばらつきがある中で、ローテーションによ

りＺＣを決めることには無理があるのではないか。（メンバー数が 20 名を割るクラブには、ＺＣ
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適格者がはたしているかどうか疑問である。）そこで、 
ＺＣ選出にあたっては従来のようなローテーション中心の選出ではなく、人物中心の選出方法を

確立する必要があるのではないか。 
そのためにはＺＣ適格者の共通の評価尺度として、以下の「ＺＣ選出にあたってのガイドライン」

を設定したい。 
          ＺＣ選出にあたってのガイドライン 
□５年以上のメンバーとしてのキャリアをもち、会長経験者であることが望ましい。 
□所属するクラブのメンバー数が 15 名以上であることが望ましい。 
□キャビネット委員、あるいは副幹事を経験していることが望ましい。 
□すでにＺＣを経験していないことが望ましい。 
□所属するクラブで承認されること。 
□ガバナー諮問委員会において推薦されること。 
□ガバナーと一体となって問題を解決する意欲と能力がある人。 
□各ゾーンにおいて人格・識見ともに秀で、リーダーシップを発揮できる人。 
□メルビン・ジョーンズフェローであること。もしくは任期中になること。 
本ガイドラインが決議された場合、その運用は次のようになります。 
① 本臨時キャビネット会議で決議 
② １月の臨時ガバナー諮問委員会で本ガイドラインについて発表し、各クラブに適格者を推薦し

てもらうようにＺＣが要請 
③ ３月の第３回ガバナー諮問委員会で、ゾーンの次期ＺＣを決定し、地区ガバナーを通じて第一

副地区ガバナーに答申。 
④ 地区年次大会以降、第一副地区ガバナーが調整の上、次期のＺＣを決定 
 
案件説明後に質疑応答・意見交換に移りました。主な意見は 
・３月の諮問委員会で決定することになるのか。 
・地域性を踏まえながら決定していくことになるのではないか。 
・候補者が出ない場合の運用、対応も必要ではないか。 

 ・何故ガイドラインをつくったのか分からない。 
 河合ガバナーより「検討の上、次回のキャビネット会議での継続審議としたいと思いますが 

ご承認頂けますでしょうか。」 
 全会一致で承認されましたので、第３回キャビネット会議で継続審議されます。 

 

（２）各委員会委員長報告 
近藤幹事「続きまして、各委員会委員長報告事項に移らせて頂きます。お手元の委員長報告書をご参照 

下さい。委員会プロトコールに従って、順に ご発表を頂きたいと存じます。なお、時間の 
都合上、まことに恐縮ですが、お一人２分以内で ご報告をお願い致します。 
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それでは、政策・計画委員会の橋口委員長よりお願い致します。」 
 

委員長報告書資料を参照しながら、委員会プロトコールに従って各委員長から報告がなされました。 
以下は委員会委員長報告事項要約です。  

＜政策・計画委員会＞ からは、 

・年次大会におけるアワードの位置づけと審査基準について討議し、河合ガバナーに答申 

・キャビネット委員会行事カレンダーの運用についてＩＴ委員会と協議 

・ＺＣ選出にあたってのガイドライン案の策定 

・将来にわたる会員増強をこの委員会の政策課題とすることについて討議 

      ＜会則・会員委員会＞ からは、 

・家族会員制度を活性化させ発展を図ることを基本方針とする。 

・家族会員制度の正しい理解と制度の問題点を検討し、３３０－Ａ地区における標準的見解を 

策定してマニュアル化を図りたい。（省略された） 

＜指導力・若手育成委員会＞ からは、 

・難病対策支援『フォーラム＆チャリティコンサート』への支援を検討。 

・若手フォーラム開催について検討。 メインテーマ「まず知ることから始めよう」 

５月２１日（土）１４時～ 新宿京王プラザホテルにおいて開催したい。@１万円 

 ・世界各国のクラブ例会やアクティビティの紹介 

・国際協会の活動を紹介 

 ・参加メンバー相互の意見交換 

・東京都障害者スポーツ大会への若手メンバー参加促進について検討。 

＜ＰＲ・情報委員会＞ からは、 

・地区ニュース３号、間もなく到着の４号についての取材報告。 

・『フォーラム＆チャリティコンサート』パンフレットとチケットデザインを作成、発注協力。 

・330－Ａ地区名簿発行に向けて、見積書仕様書、ならびにスケジュール案の資料を作成。 

・地区ニュース５号、６号について内容を検討。積極的にｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨの情報を下さい。 

      ＜青少年・ライオンズクエスト委員会＞ からは、 

・10月のライオンズクエストセミナーＤＶＤをアンケートと共に各クラブへ発送した。 

２月１５日までに回答をいただきたい。事務局に配信済みです。ご協力を。 

・継続的青少年育成活動（薬乱防止活動以外）アンケート調査は６６クラブから回答があり、 

ホームページの委員会報告書に掲載した。 

・国際会長の提案でもある視覚障碍者作文のテーマ｢平和が生み出す力｣の募集を行ったところ、 

筑波大学付属視覚特別支援学校より２通の応募があった。 

英文に翻訳して、国際本部に提出いたします。 

      ＜薬物乱用防止委員会＞からは、 次回立川方面で研修会を開催したいと思っている。 

・薬物乱用防止教室認定講師講座 参加者 １５１名 
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・薬物乱用防止教室認定講師スキルアップセミナー 参加者 ７７名 

・薬物乱用防止教室認定講師ゴールド認定書 新規取得者 ５１名 

・新宿駅東口ライオン像前における薬物乱用防止キャンペーンを開催し、国際会長ご夫妻と 

ともに活動を行った。 

・330－A・B・C地区薬物乱用防止合同委員会が開催され、各地区の活動内容と課題について 

発表を行った。今後も協力関係を強化していく。 

・認定者名簿管理について、IT 委員会の協力により認定者の管理に関するシステムを構築中。 

        ＜ＹＥ委員会＞からは、 

・冬期／ 

来日生：１２月中旬より１月中旬迄の間、マレーシア、シンガポール、ペルー各１名 

計３名の来日生を受け入れ、１２月後半には１週間キャンプを実施した。 

・春期／ 

派遣生：４名のタイへの派遣生決定（３月２３日～４月３日） 

来日生：タイから４名の来日生を受け入れ予定（３月２５日～４月１４日） 

・夏期／ 

派遣生：１１名の派遣生決定（９名カリフォルニア、１名フィンランド、１名オーストラ 

リア、夫々７月下旬～８月下旬） 

オリエンテーション：上記派遣生の為のオリエンテーション（英語他）を２月５日より６ 

月迄、月２回合計１０回実施する。 

来日生：７月中旬より８月下旬迄、欧米からの来日生１０名程度 受け入れ予定。 

・第７回 青少年英語スピーチコンテスト：６月１９日開催予定。 

        ＜女性参画・家族会員推進委員会＞ からは、 

・女性会員増強、家族会員増強の啓蒙活動としてクラブを訪問し、チラシを配布する。 

・難病対策支援チャリティコンサートを全面的に支援する。 

女性スタッフを募り、誘導その他のサポート面について検討中。 

・初の女性ガバナーの想いを受け、今後少しでも多くの女性メンバーが、次期役員その他の 

役職に参画できるよう、今後のガバナー予定者に対して書面を以ってお願いすることが 

決定された。 

・アンケート調査結果の報告。１９８クラブ中、回答１３８クラブ、無回答６０クラブ。 

東京を中心とした都心部、新宿を中心とした副都心部に、無回答が多くみられた。 

        ＜ＬＣＩＦ委員会＞ からは、 

・ＬＣＩＦ委員会と国際理事委員会は共催にて２月４日（金）にセミナーを開催する。 

田辺憲雄氏には 世界のＬＣＩＦの現状と日本の取り組みについて、山浦晟暉国際理事には 

世界の現状報告をお話いただく予定です。 

・実行済の緊急援助交付金 及び 国際援助交付金の最終報告書を受領した。 

当地区の「緊急援助交付金」の最終報告書は１１月１５日に受領。 

8



鴬谷 LCの「国際援助交付金」の最終報告書は１１月１０日に受領。 

・２０ドル献金については、会議資料をご覧ください。②、③は、割愛されました。 

          ＜国際関係・モンゴル支援委員会＞ からは、 

・第４回委員会 議題 ①アンケート回答７３通の今後の対応について検討。 

②モンゴル新クラブ設立について紹介があった。 

・第５回委員会 議題 ①国際関係に関するアンケートの件について検討。 

②モンゴル新クラブ設立の件について検討。 

           ９番目のクラブのスポンサーは東京ワンハンドレッドＬＣです。 

           ６月１５日までに３計画表を提出する。 

近藤キャビネット幹事より、難病対策支援特別委員会からは、第５７回年次大会に関す事項 

のところでご報告をいただくことが説明されました。 

          ＜献血・骨髄移植推進委員会＞ からは、 

・年次大会において献血・骨髄ドナー活動の実施を計画している。 

３０代、４０代、５４歳未満のメンバーをリストアップし、協力をお願いする。 

リストアップには、ＺＣ、クラブ会長の協力が不可欠であり、協力をお願いしたい。 

      ５１１８名のうち ５０歳以上が３５００名。是非若手の皆さまご協力を。 

          ＜環境保全委員会＞ からは、 

・環境リーダー養成講座を開催したい。 

５月２４日（火）ＡＰ西新宿において １３時３０分～１６時３０分 

・各クラブの環境アクティビティの紹介 

・東京電力㈱による環境問題及び環境改善の取り組み 

・エコ教育の実演の紹介 

          ＜緊急対策支援委員会＞ からは、 

・鹿児島県奄美大島大雨被害 義援金報告 1月 14日現在 169 クラブより 130 万 9,919円 

100 万円を越えた 30万円 9,919円は愛の泉に繰り入れる。今後の入金分も同様とします。 

・上級救急救命技能証取得アクティビティについて 

リジョン単位、その近隣の消防署で開催する。希望日締め切りは、１月１７日。 

技能習得の様子がビデオにて約３分間ご案内されました。 

          ＜国際理事委員会＞からは、 

・2010年 10月英国スコットランド・エジンバラで開催された「国際理事会」の奉仕事業委員 

会において 山浦晟暉国際理事は、国際協会に薬物乱用防止委員会を設置することについて 

提案された。 

検討の結果、JERRY SMITH 委員長によって国際理事会で次回理事会での議題として討議す 

る様、提案された。(決議内容)は下記の通り。 

⇒ 国際協会スタッフが現在までの地域における活動と協会の関係を調査して、 

2011年 4月の理事会で発表できるよう求める。 
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それと並行して、国際理事は、それぞれの地域で薬物乱用防止活動がどのよう方法 

で行われているかを次期開催の委員会へフィードバックするようお願い致します。 

・その他、各行事への参加報告ついては委員会報告書をご覧ください。 

          ＜国際大会委員会＞ からは、 

第４９回台湾高雄オセアルフォーラム報告  ⇒ フォーラム報告は資料集②に掲載あり。 

・参加者数（全体 ２０，０５８名）（ＭＤ330～337 ３，３４２名） 

330-Ａ地区大会登録１８９名  ガバナーを囲む会２０６名 

・第 50 回オセアルフォーラム 

ＭＤ301ホスト 2011年 11月 24日～27日 フィリピン パサイ市にて開催 

・第 51 回オセアルフォーラム  

ＭＤ337ホスト 2012年 11月 8日～11日 福岡にて開催 

・2011 年～2013年国際理事候補者２名について全員一致で推薦決議された。 

・大会本部より、オセアル地域のメンバーとリーダーは、来年７月のシアトル国際大会 

において、Ｄｒウィン・クン・タム国際会長候補者関連のパレードやデモンストレーショ 

ン、投票等の関連行事に積極的に参加・協力のお願いがありました。 

         ＜組織連携・ライオンズカード委員会＞ からは、 

・ライオンズカード加入状況について 

１２月４日現在、４８件の仮申し込みがあり、正式申込書類を送付しました。 

キャビネット構成員および役員で未加入の方はお申込みください。 

・今期半期（４月１日～９月３０日）で約８１万円の還元金がカード会社から届いております。 

         ＜綱紀指導委員会＞ からは、  

・ライオンズクラブ道徳綱領のもと、キャビネット及びリジョン、ゾーンクラブに於ける様々 

な問題点を検討いたしました。 

・また、第二副地区ガバナー選出の選挙の事について討議をいたしました。 

従前は選挙違反（怪文書、誹謗中傷）と様々な事が有り、奉仕団体であるライオンズクラ 

ブの行為とは考えられない有様であります。 

・今期は構成員の皆様に委員会からのアンケートで御意見等を御聞かせ頂き、今後のＡ-330 

地区の運営に役立てる資料とし、セミナー及びシンポジウムを開催したく考えております。 

アンケートの発送等は 2月中旬から 3月頃を予定致して居ります。 

         ＜ＩＴ委員会＞ の佐原委員長より 

・初心者向けパソコン教室を２月１５日に開催することが発表された。 

趣旨としてまだパソコンを使っていない方を対象にした教室であることが説明された。 

（３）その他  特にありませんでした。 
 

****** 休  憩 ****** 
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Ⅷ. 報告事項  

 河合ガバナー 「一般事項に関しては近藤キャビネット幹事、会計に関しては吉田キャビネット会計より報告申し 

上げます。それでは、これより報告事項に入らせて頂きます。」 

１. ライオンズの現勢  

近藤幹事 「ライオンズの現勢につきましては資料集②－１ページ記載の通りでございます。 ３３０－Ａ地区 

の１２月現在のクラブ数は２００クラブとなっております。その他詳細は資料集をご参照下さい。」 

２．国際協会に関する事項  

  （１）第９４回国際大会関係 

ア．開催期間 ： ２０１１年７月４日～７月８日 

開催場所 ： 米国ワシントン州・シアトル 

  近藤幹事 「現時点での決定事項につきましては、資料集②－２５～２７ページをご参照下さい。大会登録方 

法や暫定予定などは、国際本部の日本語版ホームページより確認することが可能です。 

ビルゲイツ氏の父が財団についての基調講演がなされる予定です。」 

イ． 大会登録について 

 近藤幹事 「資料集②－２～５ページを ご参照下さい。昨年１２月３日付けにて各クラブ宛に早期登録のご案 

内をさせて頂きました。現在、Ａ地区事務局にて把握しております事前登録者数は、７７名です。 

引き続き指定旅行社にて、普通登録代行のお申込を承っておりますのでご利用下さい。尚全日本 

レベルにおいて、事前登録者数を把握しております関係上、個人でご登録の場合におきまして 

も、ご案内の文書に従ってキャビネット事務局へご報告頂きますようご協力をお願い申し上げます」 

 

（２）第４９回台湾・高雄 東洋・東南アジアフォーラム報告 

 近藤幹事 「資料集②－１０～１２ページをご参照下さい。日本からは３，３４２名のライオンが参加されました。 

また、ガバナーを囲む会には２０６名のライオンの皆様にご参加を頂きました。尚、アジアフォーラ 

ム決議につきましては、同ページ記載の決議１～７迄をご一読頂きますようお願い致します。」 

 

  （３）その他  特にありませんでした。 

 

３．ライオン誌日本語版事務所に関する事項      特にありませんでした。 

 

４．全日本レベル事項に関する事項（日本ライオンズ連絡事務所）  

  （１）複合地区ガバナー協議会議長連絡会議関係 

 近藤幹事 「現在まで、第５回から第６回まで開催されております。会議要録につきましては資料集②－６～１６ 

ページをご参照下さい。続きまして、資料集②－１７～２０ページをご参照下さい。 

日本から国際第２副会長を擁立する件についての会議が開催されております。 

『現・元国際理事と議長会の会議要録』ならびに『国際理事・議長会と全国地区ガバナーの会議要 

録』を資料と致しました。 
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今後の方針として、２０１３年国際第２副会長立候補に関しては、２０１１年春の各複合地区年次大 

会に、山田實紘（じつひろ）元国際理事を国際第２副会長候補として推薦する議案を上程し、決 

議をすることになっております。」  

 

（２）複合地区委員長連絡会議関係 

  近藤幹事 「資料集②－２１～２７ページをご参照下さい。前回のキャビネット会議以降、第２回複合地区会 

則委員長連絡会議、複合地区国際大会委員長連絡会議小委員会が開催されております。 

主要要録を資料と致しましたので、ご一読をお願い申し上げます。」 

 

（３）国際会長公式訪問報告（東日本＝３３０・３３１・３３２・３３３複合地区） 

  近藤幹事 「３３０複合地区をホストとして、２０１０年１１月１６日（火）、１２時～１５時３０分、新宿京王プラザホテ 

ルにおいて開催されました。Ａ地区からは２７名出席致しました。また、各クラブへご案内させて頂 

きました『新宿東口での薬物乱用防止キャンペーン』には、１３２名のご参加を頂きました。 

当日は、シド Ｌ スクラッグス国際会長ならびに山浦国際理事もお見えになり、当地区のメンバ 

ーと共に、大変有意義なアクティビティとなりましたことをご報告申し上げます。 

ご協力を頂きましたメンバーの皆様に感謝申し上げます。」 

 

  （４）ＬＣＩＦ理事長セミナー (３３０・３３１・３３２・３３３・３３４・複合地区) 

  近藤幹事 「現在未定です。」 

 

(５) その他 

 近藤幹事 「資料集②－２８～３２ページをご参照下さい。『２０１０～２０１１年度上半期結成ライオンズクラブ 

一覧表』および『第５７回複合地区ならびに準地区年次大会日程一覧表』をご参考迄に添付致 

しましたので、ご一読をお願い申し上げます。」 

 

５．３３０複合地区全般に関する事項  

  （１）第５７回３３０複合地区年次大会 

   近藤幹事 「２０１１年５月１５日（日）、横浜ロイヤルパークホテルにおいて開催されます。ホスト地区は３３０－ 

Ｂ地区となっておりますので、ご協力をお願い致します。」 

 

(２) その他  特にありませんでした。 

 

６．３３０－Ａ地区全般に関する事項   

 

  （１）各種行事に関する事項 

   ア．本年度主要行事日程 
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    近藤幹事 「１月以降の本年度主要行事日程を資料集②－３３ページに掲載してございます。なお、次期 

三役セミナーにつきましては、実施時期、実施内容等を、後日ご報告申し上げます。」 

 

イ．新クラブ結成・チャーター・ナイト 

    近藤幹事 「２０１０年９月３０日に結成されました２つの新クラブにつきまして、東京新世紀ＬＣにおかれまし 

ては、１１月１０日にヒルトン東京にて、また、東京蒼天ＬＣにおかれましては、１１月３０に東京 

プリンスホテルにおいてチャーターナイトが開催されました。」 

 

   ウ．周年行事 

    近藤幹事 「本日以降のクラブ周年の行事予定につきましては、資料集②－３４ページの通りでございま 

す。内々で開催されるクラブにつきましては、記載を控えさせて頂きました。なお、記載漏れ 

のクラブがございましたら、キャビネット事務局までＥメール・FAX 等にてお知らせをお願い致 

します。」 

 

   エ．クラブ名称変更・解散・合併 

    近藤幹事 「クラブ名称変更・解散・合併につきましては、第２回キャビネット会議以降、現在までございま 

せん。」 

 

（２）地区名誉顧問会に関する事項 

    近藤幹事 「第１回キャビネット会議でのご報告以降、現在までございません。」 

 

（３）リジョン・チェアパーソン、ゾーン・チェアパーソン全般に関する事項 

    近藤幹事 「２０１１年１月１８日（火）第２回リジョン・チェアパーソン会を東京都建築士事務所協会におい 

て開催いたしました。」 

 

  （４）各委員会全般に関する事項 

    近藤幹事 「２０１１年１１月２日（火）第１回委員長会をＡＰ西新宿において開催致しました。また、２０１１年 

１月１７日（月）第２回委員長会をヒルトン東京において開催致しました。各々の委員会に関し 

ましては、各委員会とも活発に委員会を開催され、ガバナー諮問事項について、適切な対 

応をして頂いております。委員会報告事項につきましては、議事にて説明させて頂いた通りで 

す。」 

 

  （５）会計に関する事項 

ア．ドルのレートについて 

 吉田会計 「１月のライオンズレートは、１ドル ８２円です。」 
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イ． クラブからの地区会費、地区大会費の入金状況 

 吉田会計 「クラブからの上半期地区会費、地区諸会費の入金状況につきましては、資料集②－３５ペー 

ジをご参照下さい。 

上半期の地区会費につきましては、全クラブよりお振込頂きました。ご協力ありがとうございま 

した。尚、１月末に下半期の請求書が届きますので、受領後速やかにお振込頂きますようご協 

力をお願い致します。」 

 

   ウ．各義援金、協賛金について 

    吉田会計 「１．宮崎県口蹄疫義援金支援について 

まず、第１回キャビネット会議にてご承認を頂きました、宮崎県口蹄疫義援金支援のお願い 

につきまして、資料集②－３６ページをご参照下さい。 

１月１４日時点で１５７クラブより入金がありました。本件に関しましては、愛の泉緊急災害援 

助資金より、昨年６月末時点での会員数５，１３４名につき１メンバー１００円として、合計 

５１３，４００円を拠出しておりますので、引き続きご協力を頂きますようお願い申し上げます。 

本件に関しましては、緊急にキャビネット会計より１００万円を拠出し、 

その後、３３０複合地区からの要請に基づき、愛の泉緊急災害援助資金より昨年９月末時点 

での会員数５，１３１名につき１メンバー１００円として合計５１３，１００円を拠出致しました。 

２．奄美大島豪雨災害義援金支援について 

続きまして、第２回キャビネット会議にてお願い致しました、奄美大島豪雨災害義援金支援 

につきまして、資料集②－３７ページをご参照下さい。 

１月１４日時点で１６９クラブより入金がありました。また、資料集②－３８ページに３３７－Ｄ地 

区より改めて、お礼状が届いておりますのでご覧下さい。 

その後、キャビネット会計から拠出致しました１００万円につきましては、１２月２７日付けにて戻 

し入れを致しましたので、ご報告申し上げます。なお、１００万円を超えた金額につきまして 

は、今後、愛の泉緊急災害援助資金へ戻し入れを致しますので、引き続きご協力を頂きます 

ようお願い申し上げます。 

各種協賛金について 

第１回キャビネット会議でご承認を頂きました各協賛金についてご報告致します。 

３．ＹＥ協賛金について 

資料集②－３９ページをご参照下さい。１月１４日時点で１６３クラブより入金がありました。 

ウィルＬＣの金額に桁違いがありました。２１，０００円に訂正されました。 

合計金額の訂正はありませんでした。 

４．ＬＣＩＦ２０ドル献金について 

資料集②－４０ページをご参照下さい。１月１４日時点で１６４クラブより入金がありました。 

５．難病対策支援『フォーラム＆チャリティコンサート』について 

皆様からお寄せ頂きました寄付金を資料集②－４１ページの通りご報告させて頂きます。 
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ご厚意に対し、厚く御礼申し上げます。 

なおチケットのお申込みは、１月末迄となっておりますので、宜しくお願い申し上げます。」 

 

  エ．国際会費納入遅延について 

     吉田会計 「滞納金を理由とする活動停止に関する方針は、２０１０年７月２日より、次の通り変更となって 

おります。 

１２０日を超過している滞納残高が会員１人あたりＵＳ＄２０または１クラブ当たりＵＳ１，０００ 

のいずれか低い額を上回っているクラブに対しては、自動的にライオンズクラブのチャータ 

ー、権利、特権及び義務が停止されます。 

キャビネットからも、国際本部からの連絡に基づき各クラブ事務局へ、その都度、納入のご案 

内を差し上げておりますが、各ゾーン・チェアパーソンの皆様からも、納入遅延のないよう、日 

頃より各クラブへのご指導を宜しくお願い致します。特に、停止処分扱いとなったクラブが、翌 

月の２８日までに停止処分から解除されない場合には、そのクラブのチャーターが自動的に 

取り消されますので、くれぐれもご注意頂きますようお願い致します。」 

 

  （６）３３０－Ａ地区第５７回年次大会に関する事項 

   ア．大会組織 

      近藤幹事 「第５７回年次大会 大会運営組織、ならびに大会議事運営構成表は、第２回キャビネット会 

議にてガバナー一任でご承認を頂いております。鋭意検討の結果、大会議事運営構成 

表につきましては、資料集②－５０～５２ページの通り、また、大会運営組織につきまして 

は、資料集②－５３ページの通り決定致しました。本年度の年次大会一括資料につきまし 

ては、資料集②－４２～５８ページを各クラブへ配信致しましたのでご報告申し上げます。」 

 

イ． 大会行事日程 

近藤幹事 「日時は、２０１１年４月２３日の土曜日、第１部 代議員会、第２部 大会式典、第３部 懇親 

会 と なっております。 

場所は、東京プリンスホテル でございます。」 

 

   ウ．準備会関係 

     ①第１回年次大会 委員会 ・ 正副部会長会 

     近藤幹事 「２０１０年１２月１日、水曜日に キャビネット事務局会議室において開催致しました。また、 

議案集には記載されておりませんが、２０１１年１月１２日、水曜日に、第２回年次大会・正副部 

会長会議を トラットリア イタリア文京店において開催致しました。」 

 

     ②第１回年次大会 全体会議 

近藤幹事 「現在のところ未定です。決定次第、正式にご案内いたします。」 
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   エ．議事運営・各委員会、各分科会別委員長・副委員長・顧問による勉強会   

     近藤幹事 「現在のところ未定です。決定次第、正式にご案内いたします。」 

 

   オ．第５７回年次大会 大会記念事業について 

     近藤幹事 「二つございます。一つ目は、日時が２０１１年３月１１日の金曜日でございますが、『フォーラ 

ム＆チャリティコンサート』～難病と闘う子供達と家族を応援しよう～で、場所は、東京芸術劇 

場の大ホール でございます。 

そして、二つ目は、日時が２０１１年５月２８日の土曜日と、２９日の日曜日ですが、第１２回 

東京都障害者スポーツ大会 で、場所は、駒沢陸上競技場 でございます。」 

 

   カ．その他 

     近藤幹事 「ここで、先程、委員長報告のところでご説明申し上げました、難病対策支援特別委員会から 

のご報告を頂きたいと存じます。委員長報告書の１４ページをご参照下さい。 

村木委員長からご報告の後、続いて『フォーラム＆チャリティコンサート』につきまして、映像 

をご覧頂きます。それでは、村木委員長 宜しくお願い致します。」 

村木委員長「開催については２０１０年１２月２２日に構成員あてＥメール・各クラブあてにクロネコメール便 

でお送りしましたチラシをご参考下さい。 

ご案内後の追加訂正事項は、後援に、財団法人骨髄移植推進財団、麻薬・覚せい剤乱用防 

止センター等 池袋西口公園でのアクティビティについて後援をお願いする予定です。 

寄贈先に、難病のこども支援全国ネットワークが加わりました。 

フォーラムは河合ガバナーがアンカーウーマン、アグネス・チャンさんと寄贈先４団体より１名 

ずつ加わって頂き進行します。 

池袋西口公園では１３：００より地区内委員会・単一クラブのアクティビティを行って頂きます。 

時間割は今後詳細に打合せをし、後日、プログラムにてご案内致します。 

骨髄ドナー登録会（献血・骨髄移植推進委員会）・薬物乱用防止キャンペーン（薬物乱用防 

止委員会）・盲導犬育成団体支援（献眼・献腎委員会）活動を中心に、屋外ステージでは 

１時間ごとに２０分間のイベント、手話ダンス、Heart to Heart のコンサート、子供たちによる和 

太鼓の演奏、交通少年団による鼓笛隊の演奏、DANCEROID のダンスショー、立教大学チェ 

アリーダーによるチェアリーディング を企画しています。 

１月１７日に開催された３３０－Ａ地区委員長会では、（各委員長４枚、副委員長以下各１枚ず 

つ）小計３５８枚 又 キャビネット幹事団より一人当たり１０枚 小計１８０枚 合計５３８枚を収 

益金寄贈先団体の、子供たちとその家族をご招待する原資としてドネーション頂ける事を決 

議頂きました。」 

     その他、詳細説明の後、「フォーラム＆チャリティコンサート」 ＰＲ映像約４分が村木委員長のナレーショ 

ン付きで放映された。 
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「３月１１日のものとは少し違いますが、難病のこども達のことをご理解頂くために、まだ完成 

版ではないですがＤＶＤを作成しております４分ほどですのでご覧頂きたいと思います。 

ライオンズクラブ国際協会３３０－Ａ地区主催 フォーラム＆チャリティコンサート～難病と闘う 

こども達と家族を応援しよう～。今、難病と呼ばれている病気と闘っているこども達がいます。 

いったい難病とは何なのでしょうか。一見したところはっきりと区別がつかないのです。 

でも難病と呼ばれる病気は存在するのです。原因が分からない、治療法が判明していない、 

それが難病です。例えば、こどものうちに糖尿にかかった子がいます。こどもの糖尿も難病な 

のです。難病と闘っているこども達の中には、見た目は普通の子と変わらない子もいます。 

そのせいで友達から、からかわれたり、学校から理解を得れずに、病気とは別な困難を日常 

生活において強いられています。勿論、自分で出来る事は自分でしたいと常に考えていま 

す。しかしながら、周りの手助けも必要な場合もあります。でも、普通のこどもでありたいと思っ 

ているのです。そして、そんな自分が大好きと思っている子供も多いのです。 

しかし、重度の難病に冒され、日常生活が困難なこども達もいます。家族と一緒に暮らした 

い、家族に甘えたい、そんな 当たり前のことも出来ない子供達もいます。 

例えば、双子の子供がいました。ちょっとした理由で、一人しか予防接種を受けなかったので 

す。このことが、この二人の運命を分けてしまったのです。それでも二人は家族なのです。 

姉妹なのです。一生変わる事はないのです。だから、目をそらさないで、ちゃんと見てあげて 

下さい。子供達は一生懸命生きています。楽しい事があれば笑ってくれます。だから、この笑 

顔を絶やしたくはないと思います。私たちにできることは何でしょう。 

そこで、今回のフォーラム＆チャリティコンサートを企画しました。～難病と闘うこども達と家族 

を応援しよう～チャリティコンサートはアグネスチャンと陸上自衛隊第一音楽隊のライブで 

す。フォーラムにおいては、河合ガバナーがアンカーウーマンを務めます。３月１１日 東京芸 

術劇場において １８時開演となっております。入場チケットは５，０００円です。 

また池袋西口公園において様々なアクティビティイベントを開催し、ライオンズクラブの活動 

をＰＲします。皆様のご協力を宜しくお願いします。」 

 

  （７）３３０－Ａ地区第５７回年次大会「ガバナーズ・アワード」に関する事項 

ア．ガバナーズ・アワード表彰内容 

 近藤幹事 「内容に関しましては、第２回キャビネット会議において大枠をご承認頂きましたので、承認され 

た内容に基づき、資料集②－５９～７３ページの通り作成の上、各クラブへご案内致しまし 

た。」 

     

イ． 申請及び審査  ならびに 

   ウ．報告及び表彰 につきましては、資料集②－５９ページをご参照下さい。  
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  （８）その他 

     近藤幹事 「ガバナー諮問委員会の開催につきまして、お願いがございます。キャビネット会議終了後、速 

やかに開催して頂きますようお願い致します。なお、諮問委員会資料につきましては、早急に地 

区のホームページに掲載を予定しております。ホームページからの諮問委員会資料の出力方 

法につきましては、第１回キャビネット会議にて皆様に配布させて頂きました『地区ホームペー 

ジＩＤ・パスワード設定のお知らせ』をご覧下さい。念のため、諮問委員会資料をゾーン・チェア 

パーソン各位、ならびに、所属クラブ事務局宛に、改めてＥメールにてお送り申し上げます。 

コピーにつきましては、各ゾーンにてお手配を頂きますようお願い致します。」 

 

Ⅸ．今後のキャビネット会議予定 

 

１． ３３０－Ａ地区第３回キャビネット会議（キャビネット構成員対象） 

      日 程  ２０１１年３月２８日（月） 

      時 間  未定 

      場 所  新宿京王プラザホテル 

 

２． ３３０－Ａ地区第４回キャビネット会議 

     日 程  ２０１１年６月１３日（月） 

     時 間  未定 

     懇親会  ２０１１年６月１３日（月） 

     場 所  東京プリンスホテル 

 

正式には、開催案内を皆様へお送り致しますので、開催案内よりお時間をご確認頂きますようお願い申し上げま

す。 

以上で、本日の議事は終了致しました。閉会の挨拶を吉田会計より申し上げます。 

 

Ⅹ．閉会   

  吉田会計 「本日は、長時間にわたり、誠にありがとうございました。」 
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